Hazirlayan: Getin TELLI

2 dm?® olan bir
yaricapi 5 cm olan kiire seklindeki pargalar
olusturulmak isteniyor. Buna goére en ¢ok kag
tane kiire olusturulabilir? (r = 3)

Hacmi oyun hamurundan

A) 1
B) 2
C)3
D) 4
E)8

2.

Eni 10 cm, boyu 20 cm, yiiksekligi 2 cm olan
bir kitap kalinhgi 0,14 mm olan yapraklardan
uretilmistir. Bun gore bu kitapta kac yaprak
kullanilmigtir?

A) 100
B) 200
C) 1000
D) 2000
E) 4000

3.

Kenar uzunlugu 8 cm olan kiip seklindeki ici
bos bir kutunun icine yerlestirilebilecek
kiirenin hacmi en cok kag cm® olur? (r = 3)

A) 16
B) 32
C) 64
D) 128
E) 256

www.derslig.com

Boyutlari 30 cm, 6 cm ve 20 cm olan
dikdortgenler prizmasi seklindeki kutu
yaricapi 1 cm olan kiire seklindeki
cisimlerden doldurulmak isteniyor. Buna
gore kutunun igcine en _fazla ka¢ tane cisim
konulabilir? (& = 3)

20

30
A) 450
B) 600
C) 750
D) 900
E) 3600
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Yaricapt 3 cm ve
yliksekligi 8 cm olan
silindir seklindeki
oyun hamurundan
yaricapit 3 cm olan
kirelerden kag¢ tane
yapilabilir?

h=8 cm

A1
B) 2
C) 3
D) 4
E)5
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6. 8.
Yarigapi 6 cm ve yiiksekligi 4 cm olan Kenar uzunluklari 5 cm olan kiiplerden
silindir seklindeki oyun hamurundan 2 tane boyutlart 20 cm, 30 cm ve 40 cm olan
kiip yapilmak isteniyor. Buna gore dikdortgenler prizmasi seklinde bir cisim
olusturulan kiipiin kenar uzunlugu en gok yapilmak isteniyor. Buna gore kag tane kip
kag cm olur? (r = 3) kullanilarak yapilabilir?
A) 48
C S " 56
C) 144
h=4 cm D) 192
E) 384
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g Yaricapi 2m, yuksekligi h olan silindir seklindeki

. bardak tamamen su ile doludur.

Kenar uzunluklarn 10 cm, 6 cm ve 8 cm olan

dikdortgenler prizmasi seklindeki bir kutunun
icine kenar uzunlugu 2 cm olan kiiplerden en
cok kag tane yerlestirilebilir?
Zm
A) 15 o m
B) 30
Bardaktaki suyun tamami kenar uzunlugu 2
C) 60 m olan kare prizma seklindeki i¢i bos kabin
D) 120 icine bosaltilirsa su seviyesi ka¢c h olur?
(mr=3)
E) 240
) A) h
B) 2h
C) 3h
D) 4h
E) 6h




